     Viết vào bài làm  chữ cái A, B, C hoặc D đứng trước phương án trả lời đúng:
Câu 1:  Đơn chất là những chất được tạo nên từ:
	A. 1 nguyên tố hóa học
	C. 2 nguyên tố hóa học trở lên 

	B. 1 nguyên tử
	D. 1 phân tử


Câu 2:  Công thức hóa học viết đúng là: 

	A. NA2O
	B. Na2O
	C. Na2O
	D. Na2O


 Câu 3: Dãy gồm tất cả các hợp chất là:

	A. O2, CaCO3, H2
	B. Cl2, Ca, Ba
	C. BaCl2, Cu, H2CO3
	  D. H2O, HCl, BaCl2


Câu 4: Phân tử axit nitric có: 1 H, 1 N, 3 O, công thức hóa học của axit nitric là: 

	A. HN3O
	B. H1N1O3
	C. HNO3
	D. HNO3


Câu 5: Phân tử nhôm sunfat có CTHH là Al2(SO4)3. Phân tử khối của nhôm sunfat là:

	A. 198 đvC 
	B. 278 đvC
	C. 342 đvC
	D. 630 đvC


Câu 6: Hợp chất CuClx có phân tử khối là 135 đvC. Giá trị của x là:

	A. 1
	B. 2
	C. 3
	D. 4


Câu 7: Công thức hoá học của hợp chất tạo bởi nguyên tố Y với H(I) là H2Yvà hợp chất tạo bởi nguyên tố X với Cl (I) là XCl3. Công thức hoá học của hợp chất giữa nguyên tố X và nguyên tố Y là:

	A. X2Y

	B. X3Y2
	C. XY3
	D. X2Y3
	


Câu 8:  Để tách muối ra khỏi hỗn hợp nước muối ta dùng phương pháp: 

	A. Lọc

	B. Cô cạn 
	C. Lắng, gạn
	D. Chưng cất
	


Câu 9:  Trong công thức hóa học Fe​2(SO4)3, hóa trị của Fe là:
	A. I
	B. II
	C. III
	D. IV
	


Câu 10:  Biết N có hóa trị II, công thức hóa học nào dưới đây viết đúng ?
	A. NO
	B. NO2
	C. N2O5
	D. N2O3


